



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10.03.2020

№ 404

Про надання щомісячної адресної соціальної матеріальної допомоги дітям-сиротам та окремим категоріям осіб з інвалідністю у 2020 році

Відповідно до статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Київської міської ради від 18 грудня 2018 року № 459/6510 «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2019–2021 роки»:

1. Надати щомісячну адресну соціальну матеріальну допомогу з 01 січня 2020 року до 31 грудня 2020 року дітям-сиротам та окремим категоріям осіб з інвалідністю, у тому числі внутрішньо переміщеним особам, які перебувають на обліку в органах праці та соціального захисту населення міста Києва та Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві та фактично проживають у місті Києві, у 2020 році, а саме:

у розмірі 1500 грн:

дітям з інвалідністю підгрупи А;

дітям з інвалідністю, над якими встановлено опіку чи піклування або які виховуються в прийомних сім'ях чи дитячих будинках сімейного типу;

дітям-сиротам;

особам з інвалідністю I групи підгрупи А, розмір пенсії яких (з урахуванням надбавок, підвищень, додаткових пенсій, цільової грошової допомоги, пенсій за особливі заслуги перед Україною та інших доплат до пенсій, встановлених законодавством) не перевищує розміру 2 прожиткових мінімумів для осіб, які втратили працездатність;

особам з інвалідністю I групи підгрупи А – одержувачам державної соціальної допомоги;

у розмірі 1000 грн:

дітям з інвалідністю;

дітям, над якими встановлено опіку чи піклування;

особам з інвалідністю I групи, розмір пенсії яких (з урахуванням надбавок, підвищень, додаткових пенсій, цільової грошової допомоги, пенсій за особливі заслуги перед Україною та інших доплат до пенсій, встановлених законодавством) не перевищує розміру 2 прожиткових мінімумів для осіб, які втратили працездатність;

особам з інвалідністю I групи – одержувачам державної соціальної допомоги;

особам, які є одержувачами допомоги на дітей, хворих на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV ступеня, на дитину, яка отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, потребує паліативної допомоги, яким не встановлено інвалідність.

2. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити:

2.1. За рахунок коштів, передбачених у бюджеті міста Києва на 2020 рік на виконання міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2019–2021 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 18 грудня 2018 року № 459/6510, виплату щомісячної адресної соціальної матеріальної допомоги особам, зазначеним у пункті 1 цього розпорядження.

2.2. Виплату щомісячної адресної соціальної матеріальної допомоги особам, які мали право на її отримання в 2019 році, але не отримали щомісячну адресну соціальну матеріальну допомогу відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 18 березня 2019 року № 448 «Про надання щомісячної адресної соціальної матеріальної допомоги дітям-сиротам та окремим категоріям осіб з інвалідністю у 2019 році».

3. Виплату щомісячної адресної соціальної матеріальної допомоги проводити:

особам, які перебувають на обліку в органах праці та соціального захисту населення та Пенсійного фонду України, відповідно до Порядку виплати пенсій та грошової допомоги через поточні рахунки в банках, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 1999 року № 1596 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2016 року № 662), та Інструкції про виплату та доставку пенсій, соціальних допомог національним оператором поштового зв'язку, затвердженої наказом Міністерства транспорту та зв'язку України, Міністерства праці та соціальної політики України від 28 квітня 2009 року № 464/156, постановою правління Пенсійного фонду України від 28 квітня 2009 року № 14-1, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 02 липня 2009 року за № 592/16608;

особам, зазначеним у пункті 1 цього розпорядження, у період призначеної державної соціальної допомоги або пенсії;

особам, які перебувають на обліку в Головному управлінні Пенсійного фонду України в м. Києві, пенсію яким призначено відповідно до Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб», згідно зі списками, наданими Головним управлінням Пенсійного фонду України в м. Києві;

утримувачам багатофункціональної електронної картки «Муніципальна картка «Картка киянина» шляхом зарахування коштів на картковий рахунок, відкритий у банку, що є учасником проєкту «Муніципальна картка «Картка киянина»».

4. Щомісячна адресна соціальна матеріальна допомога, яка не була своєчасно виплачена громадянину через незалежні від нього причини, в разі смерті цих громадян виплачується членам сім'ї померлого в порядку, передбаченому для виплати пенсій у зв'язку зі смертю пенсіонера.

Врахувати, що особам, які одночасно належать до декількох категорій, надається одна допомога в більшому розмірі.

Щомісячна адресна соціальна матеріальна допомога не виплачується особам, які перебувають на повному державному утриманні.

5. Службі у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щомісячно надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) списки дітей-сиріт та дітей, над якими встановлено опіку чи піклування або які виховуються в прийомних сім'ях чи дитячих будинках сімейного типу, зазначених у пункті 1 цього розпорядження.

Залучити Головне управління Пенсійного фонду України в м. Києві до надання списків одержувачів пенсійної виплати.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень Хонду М. П.

Голова



Віталій КЛИЧКО